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KÖRÖM TREND
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Megjelennek a színes zselék megszámlálhatatlan árnyalatban. Az ellentétes elemek társítása még mindig nagyon divatos, 
aminek használatát nem lehet kihagyni. A fekete vagy fehér vonalak és motívumok virágokkal vagy más szecessziós jellegű 

díszítéssel a nyár egyik fő trendjének számítanak. Megjelennek a 70-es évek formái és fazonjai, ami remek újdonságot 
és kreativitást igénylő munkát vezet fel szakmai téren. Használjunk bátran meglepő, harsány színeket, pasztell lilát, narancsot, 

terrakottát, rózsaszínt, vagy fessünk glamour-osan! Idén egyszerre trendi a pasztell és csillámos. Újra él a motoros trend! 
A fekete és ezüst körmökhöz kifejezetten jól illik a piros gél-lakk. Örök divat. Készíthetünk szexi csipkehatású 
vagy klasszikusan festett, virágmintás körmöket, mindkét stílus divatos. Fontos, hogy mindig személyiséghez 

és alkalomhoz illő díszítéseket fessünk, így biztos, hogy az elvárt hatást hozza.

Egy amerikai cég olyan körömlakkot fejlesztett ki, 
ami a felkenés után azonnal száraz!

Ugye hihetetlen, pedig igaz! Soha többet nincs 
sérült körömlakkozás azért, mert a manikűrös 
lakkozása után túl gyorsan nyúltál a táskádba 
a kocsikulcsodért, vagy a lábkörömlakkozás után 
korán bújtál a cipődbe.
A kaliforniai székhelyű Creative Nail Design 
– CND – professzionális kéz-, lábápoló 
és körömmodellező anyagokat gyártó cég 

– a világon elsőként – kifejlesztett egy olyan 
hipoallergén körömlakkot, ami azonnal száraz 
és garantáltan minimum 14 napig tartós a 

körmön. Ez a Shellac bevonat tükörfényes és 
karcmentes a körmökön a felkenésétől a leoldásáig. 

Nem kopik le, nem törik be és – viszonylagos 
keménységétől fogva – védi a természetes körmöt a 

külső hatásoktól. 
Kéz- és lábkörmökre egyaránt kiváló. 
Elsősorban a természetes körmök lakkozása 

a fejlesztés célja, 
de természetesen porcelán vagy 

zselés modellezett körmökre is 
alkalmazható. 

FORRADALMI ÚJDONSÁG 
       A KÖRÖMLAKKPIACON!

VÉGE AZ IDEGTÉPŐ VÁRAKOZÁSNAK 
A MANIKŰRÖSNÉL, PEDIKŰRÖSNÉL!

AZ IDEI NYÁR BŐVEN KÍNÁL ÚJ SZÍNEKET, 
        ÚJÍTÓ TRENDET A KÖRÖMÉPÍTÉS TERÉN IS
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A hibrid zselélakk jelenleg 24 brilliáns színben létezik és minden – magára 
valamennyire is adó – manikűrösnél és pedikűrösnél elérhető, a körmeiket tartósan 
szépíttetni vágyók számára. A termékben egyedülálló továbbá, hogy a különböző 
színű Shellac rétegek egymásra kenésével új színárnyalatok hozhatók létre.  
Ezen kívül természetesen mintákat, úgynevezett „nailart”-ot is lehet a Shellac-kal 
készíteni a körmökre. Az 2011-es nyári menő színek az alábbiak.

Vigyázz, függőséget okoz!

MI IS AZ A SHELLAC?

A SHELLAC EGY HIBRID TERMÉK, AMI ÖTVÖZI 
A KÖRÖMLAKK HASZNÁLATÁNAK EGYSZERŰSÉGÉT 
AZ UV ZSELÉ TARTÓSSÁGÁVAL. MINDEZT LEOLDHATÓ 
FORMÁBAN! A TERMÉSZETES KÖRMÖKET NEM KELL 
MEGRESZELNI SEM A SHELLAC HASZNÁLATA ELŐTT, SEM 
AZ ELTÁVOLÍTÁSAKOR. AZ ELTÁVOLÍTÁS LEOLDÁSSAL 
TÖRTÉNIK, AMI MAXIMUM 10 PERCET VESZ IGÉNYBE.

A lakkozásnál ajánlatos harmonizálni a kéz- és 
lábkörmök színeit, valamint érdemes olyan színt 
választani, ami több nyári öltözetünkhöz passzol.

TIPP

TOMBOL A NYÁR – 
ITT A SZANDÁL ÉS PAPUCS SZEZON!

A NYARALÁS ELŐTT MÉG MINDIG NEM KÉSŐ RENDBE HOZNI, 
VAGY SZAKEMBERREL MEGSZÉPÍTTETNI A CSIZMÁKBA, CIPŐKBE 

KÉNYSZERÍTETT LÁBAKAT, KÖRMÖKET. KI-KI KEDVE ÉS LEHETŐSÉGE 
SZERINT VÁLASZTHATJA AZ OTTHONI LÁBÁPOLÁST VAGY 

A KÉNYEZTETŐ SZOLGÁLTATÁSOKAT A PEDIKŰR SZALONOKBAN.
A MANAPSÁG KAPHATÓ KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ LÁBÁPOLÓ 

TERMÉKEKKEL AZ OTTHONI KEZELÉS SEM OKOZHAT GONDOT. 

1. lépés egy élénkítő és 
tisztító ásványi anyagokat 

tartalmazó dezodoráló 
lábáztatás

2. lépés egy bőrradírozás, 
aminek a segítségével 
eltávolíthatók az elhalt 

hámsejtek, illetve 
a bőrkeményedések

3. lépés egy hűsítő maszk, 
ami a nyári 

lábduzzadást előzi meg, 
illetve csökkenti 

4. lépés megkoronázásként a lakkozás, 
amelyhez választható hagyományos 
körömlakk vagy a 14 napig tartós 

zselélakk*, a Shellac is. A zselélakk-
kezelést viszont bízzuk szakemberre, 

hiszen a szaktudáson kívül UV-lámpára 
is szükség van a használatához 
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A SZÉPSÉG BELÜLRŐL FAKAD. AMI KÍVÜLRŐL 
LÁTSZIK, AZ A BELSŐ HARMÓNIÁNAK, 
KIEGYENSÚLYOZOTTSÁGNAK A 
KÜLSŐ MEGJELENÉSE, TÜKÖRKÉPE. 
SZÉPSÉGÁPOLÁSSAL, SPA ÉS WELLNES 
KEZELÉSEKKEL MÉG TÖBBET TUDSZ 
KIHOZNI AZ ADOTTSÁGAIDBÓL.

Nyáron a napsugárzásnak fokozottan kitett bőr hidratálása, 
vízvisszapótlása nagyon fontos. A hidratálásra használható 
kéz- és testápoló készítmények között találhatóak úgynevezett aro-
ma terápiás lotionok is a CND Scentsation™ márkacsaládjában, amelyek 
több féle természetes illatanyag variációban kap hatóak. Mindenki kedvére 
ki választhatja a hozzá illő illatot, menta/nyírfa, kókusz/mangó, citrom/
zöldtea, vaníliás, kamilla/vadvirág, körte/pitypang, barack/ginzeng, füge/
fekete ribizli, uborka/aloe, levendula/jojoba, dinnye/jázmin, alma/fahéj, 
mandarin/citromfű, cseresznye/szerecsendió vagy áfonya illatú lotionnal 
szeretné-e magát kényeztetni. Az adott illatkompozícióban tusfürdő is 
rendelkezésre áll a cég kínálatából. Így teljes illatharmónia vesz körül.  
A Scentsations™ kéz- és testápolóknál nemcsak a különleges aromaterápiás 
hatásuk a fi gyelemreméltó. A- és E-vitamint tartalmazó hidratáló összetételük 
puhává és selymessé teszi a bőrt. A vaníliás testápoló mikrocsillámporral dúsított, 
próbáld ki ezt az utánozhatatlan hatást!

Tudtad, hogy a Spa eredetileg egy termálvizéről híres belga kisváros neve, amely az 
idők folyamán a termálfürdők és gyógyszállók szinonimája lett. A spa kozmetikumok ma 
már a vízből nyert szépséget (Salus per aqua) jelentik. Ezek az ápoló és kényeztető spa 
anyagok egyesítik magukban a szépségápolás, a fi atalság és az egészséges bőr feltételeit. 
A szakemberek tégelyekbe zárták az óceánok, tengerek szépítő, gyógyító élővilágát és 
megalkották a spa szépségápoló családokat. Spa-kezelés = Szépségkúra. Használd bátran 
a spa kozmetikumokat és kényeztesd magad, hogy élvezhesd a spa ápolás ellazító élményét. 

        
                             

SZÉPSÉG. SPA. WELLNESS.

APROPÓ SPA!

Partnerünk a Belvárosi Creative Stúdió 
CND 06-1/332-5092, www.creativenails.eu, creativestudio@chello.hu

               Császárné Ruby Mariann


